

జనమహిళా



ప్రచురణ :తెలంగాణ, సంపుటి-08 సంచిక :90 శుక్రవారం 26 , జనవరి, 2024 పేజీలు : 8 వేల : 2/-

ఆర్థిక దివాళా నుంచి గట్టిక్రించే ప్రయత్నం మాది అందుకోసం తాను మేస్త్రీ అవతారం ఎత్తుతా జీతాలు ఇవ్వలేని దుస్థితికి తెలంగాణను తెచ్చారు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ను బొందపెట్టాల్సిందే కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అప్రమత్తంగా ఉండి కృషి చేయాలి కాంగ్రెస్ బూత్స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశంలో సిఎం రేవంత్

విధ్వంసం చేసిన తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం మా లక్ష్యం



తెలంగాణను పునర్నిర్మించే క్రమంలో తాను మేస్త్రీనేనని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో ఆర్థిక విధ్వంసం సృష్టించి, జీతాలు కూడా ఇవ్వలేని దుస్థితికి గత పాలకులు తీసుకుని వచ్చారని మరోసారి ధ్వజమెత్తారు. ఈ క్రమంలో బిఆర్ఎస్ను బొందపెట్టాల్సిందేనని, కెసిఆర్ పీక పిసికే కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ చేపట్టిందని స్పష్టం చేశారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అత్యధిక సీట్లు గెలుపుకు రాహుల్ను ప్రధానిని చేయడమే మనముందున్న లక్ష్యమన్నారు. కార్యకర్తల శ్రమవల్లే తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.



తెలంగాణలో పోలీస్ రాజ్యం

జీవన రెడ్డి ప్రోద్బలంతో కేసులు మిడియా సమావేశంలో కవిత విమర్శలు తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడుతోందని ఎంఎల్సీ కవిత మండిపడ్డారు. జగిత్యాల సబ్ డివిజన్లో హబ్బిపూర్ సర్పంచ్ రాజేశ్వర్ రెడ్డిని ఎంఎల్సీ కవిత పరామర్శించారు. మెట్రోపాలిటన్ బిఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఎంఎల్సీ కవిత మిడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. బిఆర్ఎస్ నేతలపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టి వేధిస్తోందని దుయ్యబట్టారు. బిఆర్ఎస్ నేతలపై కాంగ్రెస్ ఎంఎల్ఎ జీవన్ రెడ్డి కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు.

గవర్నర్ కోటాలో రెండు ఎమ్మెల్యేలు

తెలంగాణలో గవర్నర్ కోటాలో ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలను తమిళనాడుకు తరలించాలని ఎంపిక చేశారు. ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్, మిర్ అమీర్ అలీఖాన్లను ఎంపికకు ఆమె ఆమోదం తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలకు సంబంధించి ప్రతిపాదనలు పంపింది. తెలంగాణ ఉద్దేశం కీలకంగా వ్యవహరించిన ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్, సియూసీ పత్రిక రెసిడెంట్ ఎడిటర్ జావేద్ అలీఖాన్ కుమారుడు మిర్ అమీర్ అలీఖాన్లను ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రభుత్వం చేసిన ప్రతిపాదనలకు గవర్నర్ ఆమోదం తెలిపారు. దీంతో ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్, అమరుల్లా ఖాన్ పేర్లను గవర్నర్ ఆమోదించారు. వీరిద్దరినీ ఎమ్మెల్యేలుగా నియమిస్తూ గవర్నర్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. వీరి నియామకానికి గవర్నర్ ఆమోదం తెలుపగా.. గవర్నర్ కార్యాలయం గురువారం నాడు ఉత్తరాలు జారీ చేసింది. గతంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేలుగా దాసోజు శ్రవణ్, మరొకరి పేరును ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించగా.. గవర్నర్ తిరస్కరించారు. దాంతో ఆ రెండు స్థానాలు అలాగే ఖాళీగా ఉన్నాయి.

జాతీయ ఓటరు దినోత్సవంలో గవర్నర్ తమిళనాడు ఓటర్లపై ఒత్తిడి తెచ్చే వారిపై కఠిన చర్యలు పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై చర్య తీసుకోవాల్సిందే



బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడికొండ రెడ్డి తీరుపై గవర్నర్ తమిళనాడు ప్రభుత్వం చేశారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఓటర్లను ఉద్దేశించి పాడికొండ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను ఓటర్ల దే సందర్భంగా గవర్నర్ ప్రస్తావించారు. ఓటు వెయ్యకపోతే కుటుంబంతో అత్యుపాధ్యక్షులు చేసుకుంటానన్న పాడి కొండ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ గవర్నర్.. అలాంటి వాళ్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్నికల సంఘాన్ని ఆదేశించారు. నేషనల్ ఓటర్స్ డే సందర్భంగా జెఎన్టీయూలో నిర్వహించిన సభలో గవర్నర్ మాట్లాడుతూ.. ఓటు వేయకపోతే అత్యుపాధ్యక్షులు చేసుకుంటా అని ఓ ఉభ్యర్థి అన్నారు.. ఎలక్షన్ కమిషన్ అలాంటి వాళ్లపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఓటర్లను ఎవరూ ఒత్తిడి చేయవద్దన్నారు. ఓటుశాతం పెరగడానికి ప్రకటనలు ఒక్కటే ఉపయోగపడవు అనేది ఈసీ ఆలోచన అని చెప్పుకొచ్చారు. ఓట్ మెన్స్ పవర్ ఫుల్ ఆయుధమని.. డెమోక్రసీ బతకాలి అంటే ఓటు వేయాలని స్పష్టం చేశారు. మంచి అభ్యర్థిని ఎన్నుకుంటే మంచి పాలన అందుతుందని.. ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలని గవర్నర్ కోరారు. ఓటు వేయడం అందరి హక్కు అని గవర్నర్ అన్నారు. స్టేట్ సెంట్రల్ ఎలక్షన్ కమిషన్కు మధ్య వారధిగా ఉండటం తన బాధ్యత అని చెప్పుకొచ్చారు. సాధారణ ఎన్నికలను విజయవంతంగా జరిపించుకు తుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తొలిసారి హోం ఓటింగ్ మంచి పరిణామమన్నారు. ఓటింగ్ రోజు సెలవు సరదా కోసం కాదని యువత గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. ఓటు హక్కు వినియోగం అనేది యుద్ధంలో పాల్గొన్నట్లు అనుకోవాలని.. ఓటర్ మార్క్ డ్రాగా ఫీల్ అవ్వాలన్నారు. నేను నోటా ఓటుకు వ్యతిరేకం అని కూడా గవర్నర్ స్పష్టం చేశారు. బిఆర్ఎస్ ఉన్న ఎవరో ఒకరిని యువత ఎన్నుకోవాలని గవర్నర్ తమిళనాడు ప్రెస్ చేశారు.

సభ్యసమాజం అసహ్యించుకునేలా పోలీసులు వ్యవహరించారు

ఏటివీవీ మహిళా నాయకురాలిని బాట్లపట్టుకుని తగిల్చుకుంటూ పోలీసులు పోలీసులు వ్యవహరించారు ప్రజా సమన్వయ పోరాడ వాళ్లపై ఇట్లాగే వ్యవహరించేది? తక్షణమే న్యాయ విచారణ జరిపించాలి బాట్లపట్టు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిందే బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ డిమాండ్

త్వరలోనే బిజెపి అభ్యర్థుల ఎంపిక

28న తెలంగాణకు అమిత్ షా పార్లమెంట్ అభ్యర్థుల ఎంపిక పూర్తవుతుందని, వచ్చే వారంలోనే బీజేపీ అభ్యర్థుల ప్రకటన ఉండే అవకాశం ఉందని కేంద్రమంత్రి, తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. 28న అమిత్ షా తెలంగాణలో పర్యటించనున్నారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్లో బీజేపీ సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు మజ్జీన్ పార్టీని బుజ్జిగించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయంటూ కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ అవినీతిపై విచారణ చేయడంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి స్పష్టమైన అవగాహన లేదన్నారు. బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్లను డోపింగ్ దొంగల పార్టీలుగా అభివర్ణించిన కిషన్ రెడ్డి.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో డోపింగులకు శిక్ష పడుతుందనే విశ్వాసం ప్రజలకు లేదన్నారు. బిఆర్ఎస్ అవినీతిని కాంగ్రెస్ బయటకు తీస్తుందని ఆశిస్తే అది భంగపడ్డట్లే అవుతుందని కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. బీజేపీ అగ్రలాంటి పార్టీ. బీజేపీపై మాట్లాడటంపై ఒక్క దగ్గరపెట్టుకోవాలని సూచిస్తున్నా. బిఆర్ఎస్-బీజేపీ ఒకటేనని, కాంగ్రెస్?బీజేపీ ఒక్కటేనని మాట్లాడ వాళ్లను చెప్పతో కాల్చే రోజులు వస్తాయి. తాము ఏ పార్టీతో కలవాల్సిన అవసరం లేదు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్లో పోటీ చేయడం కోసం కాదు.. అసదుద్దీన్ను ఓడించడం కోసమే పనిచేయాలి. హైదరాబాద్లో ఉన్న ముస్లిం సోదరులు మజ్జీన్ పార్టీని ఓడించాలని చూస్తున్నారు. మజ్జీన్ పార్టీని వ్యతిరేకించే ప్రతిఒక్కరూ బీజేపీ వైపు రావాలి. లక్షమంది అసదుద్దీన్లు వచ్చినా.. మోడీ మూడోసారి ప్రధాని కావడం ఖాయం అని కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

బెంగాల్లోకి ప్రవేశించిన రాహుల్ యాత్ర

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ కొనసాగిస్తున్న భారత్ జోడో న్యాయయాత్ర గురువారం అస్సాం నుంచి పశ్చిమబెంగాల్లోకి ప్రవేశించింది. అయితే, చివరి నిమిషంలో కీలక మార్పు చోటుచేసుకుంది. ముందుగా ప్రతిపాదించినట్లు కాకుండా ఉత్తరాది జిల్లాల మిడుగా యాత్రను త్వరగా ముగించి బీహార్ రాష్ట్రంలోకి వెళ్లాలి మార్గాన్ని మార్చారు.



డి.జె.ఎఫ్ తోనే జర్నలిస్టుల హక్కుల సాధన

(జనవాణిని హుస్సాబాద్ ప్రతినిధి టి. రాజేందర్)



రాష్ట్రంలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత డెమోక్రటిక్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ (డి.జె.ఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లో ఫిబ్రవరి 6 మంగళవారం (06.02.2024)నాడు జర్నలిస్టుల 4వ జాతీయ మహాసభ జరగనున్నది. డిజిఎఫ్ ఏర్పడిన తర్వాతనే చిన్న పెద్ద అనే తారతమ్యం లేకుండా, అక్రిడేషన్ అనే వివక్షత లేకుండా అర్హులైన ప్రతి జర్నలిస్టుకు గుర్తింపు దక్కినది. డిజిఎఫ్ ద్వారానే పిడిఎఫ్ పత్రికలు, డిజిటల్ మీడియా, యూట్యూబ్ న్యూస్ చానెళ్ల విషయంలో వివక్ష కనుమరుగైనది. క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేసే పాత్రికేయులకు రక్షణగా డిజిఎఫ్ నిలబడినది. ఎక్కడ జర్నలిస్టుకు అన్యాయం జరిగినా డిజిఎఫ్ పక్షాన గట్టిగా గొంతుతెచ్చింది. ఈ విషయాలన్నీ నేడు ఏర్పడిన ప్రభుత్వంలో ఉన్న మంత్రులు, శాసనసభ్యులకు బాగా తెలుసు మనం చేసిన పోరాటాలకు వారి నుంచి అనూహ్యమైన మద్దతు గతంలో అందిన మాట వాస్తవం. అందుకే ఈసారి అర్హులైన ప్రతి జర్నలిస్టుకు ఇండ్ల స్థలాలతోపాటు ఇతర సంక్షేమ ఫలాలను అందుతాయనే నమ్మకం గట్టిగా ఉన్నది. ప్రభుత్వ పెద్దల మద్దతుతో ఈ సారి జర్నలిస్టుల హక్కుల సాధనలో డిజిఎఫ్ మరిన్ని విజయాలను సాధిస్తుందనే విశ్వాసం పూర్తిగా ఉన్నది. నిజాయితీగా జర్నలిస్టుల హక్కుల సాధనలో ఇన్నాళ్ళూ డిజిఎఫ్ చేసిన పోరాటం గొప్పది. ఈ విషయంలో మీరంతా అందించిన మద్దతు అనిర్వచనీయం. ఇందుకు డిజిఎఫ్ పక్షాన ప్రతి సభ్యుడికి జీజీలు పలుకుతున్నాం. అయితే మనం సాధించాల్సిన గొప్ప పని మన ముందట ఉన్నది. అర్హులైన ప్రతి జర్నలిస్టులకు ఎలాంటి వివక్షత లేకుండా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు సాధించాలనే లక్ష్యం మనది. ఫిబ్రవరి 6న జరగబోయే మహాసభ తర్వాత డిజిఎఫ్ మరింత బలోపేతం అయి రాష్ట్రంలోనే పెద్ద సంఘంగా రూపుదిద్దుకోవడం ఖాయం. అందుకే మిత్రులారా... ఈ గొప్ప పోరాటం ఏ ఒక్కరి ప్రయోజనం క?

మండల ప్రజలకు లిపిబిక్ డే-శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు

జనవాణిని హుస్సాద్ (ప్రతినిధి) జనవరి 25



భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన రోజు 1947 ఆగస్టు 15 నాడు భారతదేశానికి ఇక్కడ ఉండే ప్రతి ఒక్కరికి మహిళలకు పురుషులు అనే భేదాలు లేకుండా కులమత భేదాలు లేకుండా అందరూ సమానమనే భావనతో రాజ్యాంగసీరించడం జరిగింది ఇట్టి రాజ్యాంగం రెండు సంవత్సరాల 11 నెలల 18 రోజులు రచించడానికి సమయం పట్టింది దీనిని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రచించడం అనేది జరిగింది జనవరి 26 భారతదేశ మొత్తం రిపబ్లిక్ డే గా గుర్తించుకొని ఈరోజు మూడు రంగుల జెండాకు ప్రాధాన్యమిస్తూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుతూ ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి స్వేచ్ఛగా అందరూ సమానం అనే భావనతో ఇట్టి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటాం ఇందులో కులమత భేదాలు మతసామరస్యాలను ఏవి కూడా పాటించకుండా ప్రతి ఒక్కరు వారి వారి సమయానుకూలంగా జెండా పండుగను ఒక పండుగ వాతావరణంలో చేసుకోవాలని మన పెద్దలు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు ఆనాటి డాక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ అధ్యక్షత వహిస్తూ ఇట్టి రాజ్యాంగాన్ని అమల్లోకి తెచ్చారు. ఇట్టి రాజ్యాంగాన్ని మనం ఎప్పుడు కాపాడుకోవాలని ధర్మం ప్రేమ బంధుత్వాలు అన్ని కలుపుకుంటే ఒక జెండా పండుగ అనుకోవాలని మహాబాబ్ గర్ జిల్లా మహమ్మదాబాద్ మండల ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తెయ్యం. నారాయణ తెలపడం జరిగింది జనవరి 26 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు కూడా తెలిపారు.

పుట్టుకతో మూగ, చెవిటి... అయినా సదరం సర్టిఫికేట్ ఇవ్వని అధికారులు

కామారెడ్డి జనవరి 25



జనవాణి దేవుడు ఇచ్చిన అపయవాల్లో ఏవైనా లోపం ఉంటే వారిని ఆదుకోవడానికి ప్రభుత్వం అందజేసే సదరం సర్టిఫికేట్ ఇవ్వడంలో అధికారులు నిర్లక్ష్య ధోరణి వహిస్తున్నారు. సదరం సర్టిఫికేట్ కోసం అధికారుల చుట్టూ తిరిగినా ఎవరూ కనికరించడం లేదు. పుట్టుకతో మూగ, చెవిటి కావడంతో సదరం సర్టిఫికేట్ కోసం తిరిగినా అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని... కామారెడ్డి జిల్లా బిచ్చండు మండలంలోని దొల్తపూర్ గ్రామానికి చెందిన హనుమండ్లు అనే పుద్దుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్

(జనవాణిని హుస్సాబాద్ ప్రతినిధి టి. రాజేందర్)
 ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద రాజ్యాంగంమన భారత రాజ్యాంగం ఈ రాజ్యాంగాన్ని రచించడానికి 2 సంవత్సరముల 11 నెలల 18 రోజులు పట్టింది. ఇంత గొప్ప రాజ్యాంగాన్ని రచించిన ప్రపంచ మేధావి మన రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ గారు. భారతదేశంలో 18 సంవత్సరాలు నిండిన వయోజనులందరికీ వన్ మ్యాన్. వన్. ఓట్ వన్ వాల్యూ ను (ఒకే మనిషి, ఒకే ఓటు, ఒకే విలువ) ప్రాతిపదికన భారత రాజ్యాంగంలో ఓటు హక్కు కల్పించిన ఘనత, కీర్తి, ఖ్యాతి, చరిత్ర ప్రపంచ మేధావి, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న భారత జాతి ముద్దుబడ్డ డా. బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గారికే దక్కింది. గతంలో పేద వర్గాలకు, నిమ్మ వర్గాలకు, సన్న వర్గాలకు, దళిత వర్గాలకు, అణగారిన వర్గాలకు, అట్టడుగు వర్గాలకు, బలహీన వర్గాలకు, బహుజన వర్గాలకు, మెజారిటీ వర్గాలకు, మహాజన వర్గాలైన నూటికి 85 - 90 శాతం మందికి ఓటు హక్కు లేకుండా ఉండేదన్న విషయాన్ని ఇక్కడ మనం గుర్తించుకొని.. భవిష్యత్ తరాలకు తెలియజేయాలి. ఆ మహనీయుడు కల్పించిన ఓటు హక్కు వలననే ఈరోజు మనకు ఇంత గుర్తింపు, గౌరవం పొందు తున్నామన్న విషయాన్ని కూడా ఇక్కడ గమనించమనవి. ఇప్పటికైనా.. ఓటు విలువ తెలుసుకొని నడుచుకోవాలని ఈ సందర్భంగా నూటికి 90 శాతంమంది మన వర్గాల ప్రజలను కొరడమైనది. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారు ఈ దేశంలో పుట్టిన ప్రతి ఒక్కరికీ స్త్రీలతో సహా ఓటు హక్కు ఉండాలి అని వాదించి పోరాడి ఓటు హక్కు కల్పించింది అంబేద్కర్ గారు మాత్రమే. ప్రస్తుతం ఉన్న కోట్లాదిమంది ప్రజలకు ఓటుహక్కు కలిపించిన మహనీయుడు అంబేద్కర్ గారు.



మహమ్మదాబాద్ మండల ప్రజలకు 75 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మండల బిజెపి అధ్యక్షులు కురువ కృష్ణ

జనవాణిని హుస్సాద్ (ప్రతినిధి) జనవరి 25



మహాబాబ్ గర్ జిల్లా మహమ్మదాబాద్ మండల బిజెపి అధ్యక్షులు కురువ కృష్ణ మాట్లాడుతూ మహమ్మదాబాద్ మండల ప్రజలకు భారతదేశ ప్రజలకు జనవరి 26వ జెండా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు అయితే ఇట్టి పండుగను మతసామరస్యాలకు అనుకూలంగా కాకుండా ప్రజాస్వామ్యం కాపాడుకునే విధంగా ఇట్టి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉంది అన్నారు ముఖ్యంగా భారతదేశం యొక్క విలువలు ఇక్కడ ఉండే ప్రజాస్వామ్యాన్ని రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాలి ఇందుకోసం ప్రతి ఒక్కరు చదువుకోవాలని యువత ముందుకు రావాలని అంతేగాక మన రాజ్యాంగాన్ని కులమత భేదాలు లేకుండా అంటరానితనం ఉండకూడదనే ఉద్దేశంతో

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు రాజ్యాంగాన్ని రచించడం జరిగింది. ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి స్వేచ్ఛ ప్రజాస్వామ్యాన్ని కలిగి ఉండాలని అన్ని విధాల హక్కులు విధులు రాజ్యాంగంలో రచించబడిందని వీటికి అనుకూలంగా భారత దేశ పౌరులు ప్రతి ఒక్కరూ కూడా జీవించాలి మన దేశాన్ని కాపాడే దిశలో బిజెపి ప్రభుత్వం చేస్తున్నట్టువంటి ప్రతి కార్యక్రమం ప్రజలు స్వేచ్ఛగా ఉండాలని మన భారత ప్రధాని మోడీ అనేక కార్యక్రమాల చేస్తున్నారని యువత చెడు అలవాట్లకు బానిసలు కాకుండా స్త్రీల పట్ల గౌరవంతో ప్రేమతో అందరూ సమానం అనే ఉద్దేశంతో దేశాన్ని కాపాడుకుని బాధ్యతతో ప్రతి ఒక్కరు కంకణం కట్టుకొని పనిచేయాలని మహమ్మదాబాద్ మండల ప్రజలకు జనవరి 26 నా జరిగే 75 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

యువత ఓటు హక్కును ఉపయోగించుకోవాలి

-బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షురాలు గోదావరి అంజిరెడ్డి



సంగారెడ్డి జిల్లా జనవరి 25 (జనవాణిని హుస్సాద్ ప్రతినిధి శ్రీనివాస్)-
 బీసంగారెడ్డి పట్టణంలో జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం సందర్భంగా బీజేపి సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు పవన్ అధ్వర్యంలో ప్రధానమంత్రి మోడీ చేపట్టిన సమావేశంలో దాత సమైక్యత లో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షురాలు గోదావరి అంజిరెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ దేశంలో



యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలని తమ యొక్క ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. 18 సంవత్సరాలు దాటిన యువత మరియు విద్యార్థులు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని అన్నారు. యువత రాజకీయాలకు వచ్చినప్పుడే దేశం యొక్క కీర్తి ప్రతిష్ఠ పెంపొందించవచ్చు అని అన్నారు సరేంద్ర మోడీ చేసే అభివృద్ధిని సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రజలకు తెలియజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, వివిధ పదాధికారులు యువ మోర్చా నాయకులు, యువకులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాన్ షాప్ పై టాస్క్ ఫోర్స్ దాడి

నిజామాబాద్ జనవరి 29 జనవాణి నిజామాబాద్ నగరంలోని ఓ పాన్ షాప్ పై ఎక్సైజ్ టాస్క్ ఫోర్స్ అధికారులు దాడులు చేశారు. గురువారం నిజామాబాద్ డిస్ట్రిక్ట్ టాస్క్ ఫోర్స్ సీబి విలాస్ అధ్వర్యంలో నగరంలోని గుర్బ బాది రోడ్ ఏరియాకి చెందిన కోరి కమల్ సింఘ్ పాన్ షాపులో తనిఖీ చేయగా 550 గ్రాముల ఎండు గంజాయి పట్టుబడింది. దానిని సీజ్ చేశారు. తదుపరి చర్యల నిమిత్తం కమల్ సింగ్ ను అరెస్ట్ చేసి ఎస్ హెచ్ ఓ నిజామాబాద్ లో అప్పజెప్పారు. ఈ దాడులలో ఎక్సైజ్ సీబి విలాస్, ఎస్బి గంగాధర్, సిబ్బంది

సలీం, సాగర్ రావ్, గోపి, కార్తిక్, కిరణ్ కుమార్, నీలిరాజు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ ఫిరాయించిన ఇద్దరు కౌన్సిలర్లు...

- అభివృద్ధి కోసమా, వారి స్వలాభం కోసమా ?

- స్థానిక ఎమ్మెల్యేకి అమ్ముడు పోయారా....?

తాండూరు జానవాహిణి ప్రతినీధి :-

తాండూరు పట్టణంలో బిఆర్ఎస్, ఎంఐఎం పార్టీకి భారీ షాక్. వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు మున్సిపల్ బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం పార్టీలో గెలుపొందిన ఇద్దరు కౌన్సిలర్లు తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి సమక్షంలో 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ వెంకటేశం గౌడ్, 14వ వార్డు కౌన్సిలర్ బాంబిన యహిమా ఖాన్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే గా గెల్చిన తర్వాత తాండూరు మార్పు మొదలైందని, తాండూరులో రాజకీయంగా ప్రశాంతమైన వాతావరణం ఏర్పడింది కాబట్టి మనోహర్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కీ మద్దతుగా ఉండాలని పార్టీ మారడం జరిగిందని అన్నారు. కౌన్సిలర్లు పార్టీ ఫిరాయించడంతో స్థానిక వార్డ్ ప్రజలు విమర్శలు కురిపిస్తున్నారు. పూటకో పార్టీ మారుతూ ప్రజలను మభ్య పెడుతున్నారని అభివృద్ధి కోసమా..? లేక సొంత స్వలాభం కోసమా అనే అనుమానాలు ప్రజల్లో వ్యక్తం అవుతున్నాయి. 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎన్నికైన సంవత్సరాల్లో 2 సార్లు పార్టీ ఫిరాయించడం, ఒకరిని దాటి మరొకరి చెంతకు చేరడంతో నమ్ముకొని ఓట్లు వేసిన ప్రజలకు వెన్నుపోటు పొడుస్తున్నారు. వార్డు లో చేసిన అభివృద్ధి శూన్యం. అప్పుడు మాజీ మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి, తాజాగా ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి చంకనెక్కిన వైనం. పార్టీలు మారడం పైన ఉన్న శ్రద్ధ.. వార్డ్ అభివృద్ధి పై పెట్టలేదనే వాదనలు ఉన్నాయి. కౌన్సిలర్ గా గెలిపించిన వార్డు ప్రజలకు ఏమి చేయలేదని స్థానిక ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మురళి గౌడ్, అబ్దుల్ రహ్మాన్, బాల్ రెడ్డి, సర్పంచులు, మక్కుద్ బాయ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



- రక్తహీనతతో బాధపడుతున్న మహిళలకు సకాలంలో రక్తం అందజేత

- ఐవిఎఫ్ సేవారథి రాష్ట్ర చైర్మన్ రెడ్ క్రాస్ జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ బాలు



కామారెడ్డి జనవరి 25 జనవాహిణి రక్తహీనతతో బాధపడుతున్న మహిళలకు అత్యవసరంగా బి పాజిటివ్ రక్తం అవసరం కావడంతో వారికి కావలసిన రక్త నిల్వలు రక్తనిధి కేంద్రాలలో వారికి లభించకపోవడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులు ఐవిఎఫ్ సేవారథి రాష్ట్ర చైర్మన్ రెడ్ క్రాస్ జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ బాలు ను సంప్రదించడంతో బిపీపీట్ గ్రామానికి చెందిన బచ్చు శ్రీధర్ కుమార్ సహకారంతో సకాలంలో రక్తాన్ని అందజేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బాలు మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో రక్తదానానికి మించిన విలువైన సహాయం మరొకటి లేదని, రక్తదానం చేయడం అంటే ఒకరి ప్రాణాలను కాపాడడం అని అన్నారు. ప్రాణాలను కాపాడడం కంటే మించిన సహాయం మరొకటి ఉండదని అన్నారు. డబ్బులేకుండా సహాయం చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరికీ రక్తదానం చేసి అవకాశాన్ని భగవంతుడు అవకాశం కల్పించాడని, రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలు కావాలి అన్నారు. రక్తదాత బచ్చు శ్రీధర్ కుమార్ కు ఐవిఎఫ్ జాతీయ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్, తెలంగాణ టూరిజం కార్పొరేషన్ పూర్వ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా తరఫున అభినందనలు తెలియజేశారు. రక్తదానం చేయాలనుకున్న వారు వారి యొక్క వివరాలను 9492874006 నంబర్ కి పంపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఓటు హక్కుతో ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్



కామారెడ్డి, జనవరి 25, జనవాహిణి రాజ్యాంగం మనకు కల్పించిన గొప్ప ఆయుధం ఓటు హక్కుని, ప్రతి ఒక్కరు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకొని ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. 14వ జాతీయ ఓటరు దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం కలెక్టరేట్ లోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ కాలంలో కొందరికే ఓటు అవకాశముండేదని, మహిళలకు ఓటు హక్కు లేదని, కానీ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చాక సమాజంలో ఉన్న అన్ని వర్గాలకు రాజ్యాంగంలో సమానంగా ఓటు హక్కు కల్పించిందని అన్నారు. గతంలో ఓటు హక్కు 21 ఏళ్ళకు ఉండగా 1989 నుండి 18 ఏళ్ళకు కుదించిందని, ఏడాదిలోనాలుగు సార్లు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవడానికి భారత ఎన్నికల కమిషన్ అవకాశం కల్పించిందని అన్నారు. ప్రపంచంలోని పెద్ద పెద్ద దేశాలలో ఎన్నికల నిర్వహణ ఒక ప్రవాసం కాగా మన దేశంలో చక్కటి వ్యవస్థతో మెజిస్ట్రాట్స్ ద్వారా ఎన్నికల సజావుగా నిర్వహిస్తూ కొన్ని గంటలలోనే ఫలితాలు వెల్లడిస్తున్నామని, ప్రపంచ దేశాలు నివ్వెరపోతున్నాయని



బీఎస్పీ కఠినగర్ పార్లమెంటు పరిధిలో హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం ముఖ్య నాయకుల విస్తృత సమావేశం

(తౌటు దిలీప్ హుస్సాబాద్ రిపోర్టర్) హుస్సాబాద్



నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉన్న మండలాలు అక్కన్నపేట కోపాడ చిగురుమామిడి సైదాపూర్ భీమవరం పల్లె ఎల్లూరు నాయకులు తేదీ 27-01-2024 శనివారం రోజున క్యాన్సెక్స్ హాల్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అక్కన్న భూసు రాష్ట్ర కార్యదర్శి దొడ్డ సమ్యక్ కఠినగర్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి దాసరి ఉష హాజరవుతున్నారు కావున సిద్దిపేట జిల్లా నాయకులు అసెంబ్లీ మండలం సెక్టార్ పోలింగ్ బూత్ నాయకులు హాజరు కావాలని హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడిగా వేల్పుల రాజు పిలుపునిస్తున్నాను

జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఘనంగా జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం



కామారెడ్డి జనవరి 25 జనవాహిణి కామారెడ్డి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో 14వ జాతీయ ఓటర్ దినోత్సవం గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో అందరూ ఓటు హక్కు ప్రతిజ్ఞ చేయడం జరిగింది జాతీయ ఓటర్ దే జరుపుకోవడం ద్వారా ఓటు ప్రాముఖ్యతను ప్రజలకు తెలియజేయడం జరుగుతుందని, ప్రజాస్వామ్యానికి వునాది ఓటు అని అన్నారు మహిళలు, పురుషులు, ధనికులు, పేదలు ,సాధారణ పౌరునికై నా ఓటు విలువ సమానంగా ఉంటుందని అడిషనల్ ఎస్పీ నరసింహారెడ్డి తెలిపారు

గణతంత్ర దినోత్సవ ఏర్పాట్లు పరిశీలన



కామారెడ్డి జనవరి 25 జనవాహిణి కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ ఆవరణలో శుక్రవారం నిర్వహిస్తున్న గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లను గురువారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా అధికారులకు తగు సూచనలు ఇచ్చారు ఆయన వెంట ఆర్డీఓ శ్రీనివాసరెడ్డి జిల్లా అధికారులు ఉన్నారు

ప్రమాద బీమా చెక్కుల పంపిణీ

కామారెడ్డి జనవరి 25 జనవాహిణి గురువారం రోజు కామారెడ్డి మాజీ శాసనసభ్యులు గంప గోవర్ధన్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ దోమకొండ మండలం అంబర్పేట గ్రామ అధ్యక్షులు సిరికొండ లింగారెడ్డి ప్రమాదవశతు మరణించడం జరిగింది వారి కుటుంబానికి టిఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వ ఇన్సూరెన్స్ డబ్బులను 2 లక్షల రూపాయల చెక్కును అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అంబర్పేట సర్పంచ్ ఎం.డి సలీం తదితరులు పాల్గొన్నారు



